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DJEDOVO PUTOVANJE 
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         Jedne večeri prije Badnjaka, Djed i patuljci sjedili su ispred kamina u Djedovom 

domu. Bonnie tužna zato što je posao za tu godinu bio pri kraju reče: 

„ I ja bih voljela ići s tobom Djede i dostaviti darove svim djevojčicama i dječacima na 

svijetu.“ 

Ostali patuljci su se složili s njom. 

               Djed je zamišljeno sjedio u naslonjaču. 

 

       
                                                                                

 „Svi možete ići sa mnom na čarobno putovanje oko svijeta na Badnjak“, rekao je 

 Djed, s posebnim sjajem u očima. 

 „Možete ići na Djedova putovanja pomoću računala.“ 
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    Patuljci su se okupili oko Djedovog računala. Na zaslonu je bila igrica s naslovom 

 

                                 DJEDOV PUT NA BADNJAK 

 

    „ Na badnjak, svi možete ići na put oko svijeta sa mnom“, reče Djed. 

     

    „Možete mi pomoći, jer nije lako dostaviti darove 

    svim djevojčicama i dječacima na svijetu 

    prije zore.“   
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                                                                       Na Badnjak su patuljci igrali računalnu igru 

                                                                     i micali Djeda od kuće do kuće, pomažući njegovim 

                                                                      saonicama da slete s jednog krova na drugi, na        

                                                                     putu oko svijeta.  

                                                                                    

                 „Ovo je uzbudljivo“, reče Bonnie, „baš kao da smo s Djedom u saonicama!“               

                                      

         Spuštajući se niz dimnjake i prolazeći kroz vrata, velika i mala, patuljci su pomagali 

Djedu dostaviti darove dobroj djeci cijelog svijeta. 
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                                                                                         Dok je Djed ostavljao igračke u jednoj  

                                                                                   kući, dijete se probudilo. 

                                                                                  

                                                                                    „Moramo izvući Djeda iz kuće!“ uzviknula 

                                                                               je Bonnie. 

                                                            „Ne smijemo dopustiti da dijete vidi Djeda!“ 

                              Bonnie je brzo kliknula na ikonicu „magična prašina“ i sve su igračke pod 

                    okićenim borom postale nevidljive. 

                    Dijete se ubrzo vratilo u krevet. 
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Patuljci su se veselili, bili su sretni što je Djed  

još jednom otišao iz kuće prije nego ga je  

dijete vidjelo. 

 

„Ovo je tako uzbudljivo!“, reče Bonnie. 

„Od sada ću svake godine igrati ovu igricu!“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


